



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - EDITORA IFC**

RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2022 - EDITORA/REI (11.01.18.00.40)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 04 de abril de 2022.

RETIFICAÇÃO

A Reitora Substituta do Instituto Federal Catarinense, professora Fátima Peres Zago de Oliveira, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 649/2022, de 01/04/2022, publicada no Diário Oficial da União em 04/04/2022, pág. 40, seção 2, resolve proceder às devidas alterações no Edital nº 102/2021, que trata da seleção de propostas para apoio à publicação de livros em formato digital (e-books), retificando o seu cronograma conforme segue.

Onde se lê:

ETAPAS	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do edital Impugnação do edital	18/11/2021 Até o dia 19/11/2021 às 23h59min, por meio eletrônico: <i>editora@ifc.edu.br</i>
Submissão das propostas de e-books	20/11/2021 a 31/01/2022, por meio eletrônico: <i>editora@ifc.edu.br</i>
Envio de dúvidas acerca das submissões e/ou do edital	Até o dia 26/01/2022 às 23h59min, por meio eletrônico: <i>editora@ifc.edu.br</i>
Resultado Preliminar da admissibilidade das propostas	Até 03/02/2022
Interposição de recursos ? Admissibilidade	04 a 06/02/2022, por meio eletrônico: <i>editora@ifc.edu.br</i>
Resultado Final da admissibilidade das propostas	Até 09/02/2022
Avaliação do Mérito Curricular e do Mérito Técnico	10/02/2022 a 04/04/2022
Resultado Preliminar das propostas selecionadas	Até 07/04/2022
Interposição de recursos ? Propostas selecionadas	08 a 11/04/2022, por meio eletrônico: <i>editora@ifc.edu.br</i>
Análise dos recursos	12 a 14/04/2022
Resultado Final das propostas selecionadas	Até 19/04/2022

Leia-se:

ETAPAS	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do edital Impugnação do edital	18/11/2021 Até o dia 19/11/2021 às 23h59min, por meio

Submissão das propostas de e-books	eletrônico: editora@ifc.edu.br 20/11/2021 a 31/01/2022, por meio eletrônico: editora@ifc.edu.br
Envio de dúvidas acerca das submissões e/ou do edital	Até o dia 26/01/2022 às 23h59min, por meio eletrônico: editora@ifc.edu.br
Resultado Preliminar da admissibilidade das propostas	Até 03/02/2022
Interposição de recursos ? Admissibilidade	04 a 06/02/2022, por meio eletrônico: editora@ifc.edu.br
Resultado Final da admissibilidade das propostas	Até 09/02/2022
Avaliação do Mérito Curricular e do Mérito Técnico	10/02/2022 a 19/04/2022
Resultado Preliminar das propostas selecionadas	Até 26/04/2022
Interposição de recursos ? Propostas selecionadas	27 a 29/04/2022, por meio eletrônico: editora@ifc.edu.br
Análise dos recursos	02 a 04/05/2022
Resultado Final das propostas selecionadas	Até 06/05/2022

(Assinado digitalmente em 04/04/2022 16:05)
FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA
REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO

(Assinado digitalmente em 04/04/2022 17:05)
MARILANE MARIA WOLFF PAIM
PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO
PROPI/REIT (**11.01.18.00.29**)
Matrícula: 3803554

Processo Associado: 23348.005597/2021-96

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2022**,
tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **04/04/2022** e o código de verificação: **56afd03168**